
 
 
 

Obilježavanje 
SVJETSKOG DANA ZDRAVLJA 

 

U organizaciji Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, a pod 

pokroviteljstvom Primorsko-goranske županije i Grada Rijeke, povodom obilježavanja Svjetskog 

dana zdravlja organiziraju se brojne aktivnosti: 

 Radionica nordijskog hodanja u Crikvenici - 07. travnja 2015. u organizaciji NZZJZPGŽ, CK 

Grada Crikvenice i Kluba nordijskog hodanja „Perun“; 

 Stručni simpozij „Osigurajmo zdravu hranu“ – 9. travnja 2015. g. na Medicinskom fakultetu 

Sveučilišta u Rijeci u organizaciji Odjela socijalne medicine NZZJZPGŽ; 

 Javno-zdravstvena akcija - 11. travnja 2015. g. na riječkom Korzu od 10 do 13 sati: 

Obzirom da je ovogodišnji moto Svjetskog dana zdravlja „Food Safety“ - Sigurnost hrane, s 

ciljem podizanja svijesti o važnosti zdrave prehrane na cjelokupno ljudsko zdravlje našim će 

građanima Udruga „Palentar“ pripremati domaću i zdravu palentu kompiricu. Biti će organizirano 

i natjecanje u miješanju palente na kojem očekujemo osobe iz javnog života Grada Rijeke i 

PGŽ!  

Na štandovima će se promovirati zdravi prehrambeni proizvodi koje će građani moći degustirati. 

Građanima će se mjeriti krvni tlak, dijeliti će se edukativni materijali i savjeti o zdravom načinu 

života.  

U kulturno-umjetničkom programu sudjelovati će zborovi Mali Riječani i Morčići pod umjetničkim 

vodstvom prof. Egle Trošelj, zbor Gimpl iz Ravne Gore i plesna skupina Flashdance Unit, a 

program će voditi gospodin Josip Krmpotić. 

Neophodno je napomenuti kako su nam strateški partneri u realizaciji ovih aktivnosti:          

Mediplan d.o.o., Studentski centar Rijeka, FOSSMedRi, PIK d.o.o. Rijeka, Kroasana Opatija, Udruga 

Palentar s Grobnika, PRETTI d.o.o., RI-KEM d.o.o., Medicinska naklada d.o.o., Gradsko društvo 

Crvenog križa Rijeka, Riječki planinarski savez, Riječki sportski savez, Zajednica sportova Primorsko-

goranske županije, Udruga oboljelih od celijakije PGŽ, Pjevački zbor mladih Josip Kaplan, Udruga 

Asklepiju i Orfeju u čast. 

 


